

凝心聚力担使命 奋楫扬帆新征程

——航空人热议航空工业2023年工作会

航空工业腾飞

航空工业腾飞将以党的二十大精神为根本指引，牢记习近平总书记嘱托，深入贯彻落实航空工业2023年工作会精神，强化型号研制政治保障，凝聚型号研制攻坚力量，坚决完成AG600飞机研制目标任务。加快推进航空应急救援专项和通用航空产业发展专项工作实施，建设以AG600为龙头的国产航空应急救援装备体系，打造示范运营基地，聚焦通用航空核心主业，加快体制机制改革和科技创新，厚植通航产业一体化生态圈，实现腾飞新时代高质量发展。

党委副书记、总经理 杨雷

中航产融

初心引领，使命担当。中航产融全体党员干部职工将始终牢记习近平总书记对航空工业的重要指示批示精神，贯彻落实航空工业2023年工作会精神及各项部署，坚持立足航空战略定位，充分发挥产业金融优势与特色，系统性深入推进以融促产、以融强产，综合运用多种金融手段聚服务兴装强军、科技创新、实体经济和改革发展，牢牢守住不发生系统性风险的底线，以“一流产业—金融集成服务引领者”为目标，踔厉奋发、勇毅前行，为航空工业高质量发展不懈努力。

党委书记、总经理 丛中

航空工业文化中心

航空工业2023年工作会全面回顾了2022年在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，40余万航空人深入学习贯彻党的二十大精神，笃行实干、团结奋斗所取得的优异成绩，对2023年9方面重点任务和42项重点工作进行了系统部署，指明了努力方向，明确了工作要求。航空工业文化中心将深入学习宣传贯彻工作会精神，进一步提高政治站位，履行文宣担纲使命，聚焦主责主业，发挥好先锋队、主力军作用，埋头苦干、奋勇拼搏，全面落实航空工业各项工作要求，持续打造航空工业先进文化力，以优异的成绩为航空工业高质量发展贡献文化力量。

党委书记、董事长 蔡二雨

金航数码

新时代呼唤新担当，新征程需要新作为，新伟业提出新要求。2023年，金航数码将全面深入贯彻党的二十大精神、中央经济工作会议精神，以航空工业2023年工作会精神为行动指南，全面加强党的领导，确保党中央重大决策部署贯彻落实到位；全面从严治党，深化党风廉政建设反腐败工作，以高质量党建引领高质量发展，打造领先创新力、先进文化力、卓越竞争力；锚定工业软件研发攻关、航空工业数字化转型等重大任务，尽责担当。金航数码将矢志航空报国，坚持自信自立、守正创新，以实干兴邦的作风和奋发有为的精神助推航空科技自立自强实现，以赶考的清醒、必胜的信念、愚公移山的精神推动公司实现高质量发展。

党委书记、董事长 魏金钟
党委副书记、总经理 曾文

航空工业陕飞

“路虽远，行则将至。事虽难，做则必成。”航空工业陕飞认真学习贯彻航空工业2023年工作会报告精神，全面系统承接相关要求，在总结成绩经验、分析内外形势、系统筹划目标、科学部署重点工作的基础上，持续加强党的建设，进一步强化“高质量、高效益、低成本、可持续”发展理念，坚决推进科技创新，始终聚焦主责主业，深化推进企业治理，着力打造堪当大任的人才队伍，深入推动质量强企，持续夯实风险防控和依法合规管理，以实际行动贯彻落实党的二十大精神，推动公司高质量发展，践行兴装强军首责，为建设世界一流航空企业、实现建军一百年奋斗目标而不懈奋斗。

党委书记、董事长 韩一楚
党委副书记、总经理 常畅

航空工业党校/培训中心

踏上新征程，再作新贡献。2023年，航空工业党校/培训中心将以航空工业2023年工作会精神为新年度工作的根本遵循，贯彻“五个现代化”、三个“以”的工作思路，胸怀“国之大者”，强化使命担当，进一步发挥党校/培训中心作为航空工业高层次人才教育培训主渠道、主阵地功能定位，以全面系统学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，高质量完成年度各项教育培训任务，为推动航空工业高质量发展、加快建设世界一流企业和新时代航空强国作出新的更大贡献。

常务副校长
党总支书记、主任 宋庆国

航空工业档案馆

航空工业2023年工作会振奋人心、催人奋进。工作会指明了航空工业未来五年现代化的目标任务，部署了2023年重点工作，为发展明确了思路、指明了方向、提出了要求。

新的一年，航空工业档案馆将认真贯彻落实工作会部署，以“两纳入”为切入点，以落实航空工业“十四五”档案工作规划为方向，聚焦主责主业、科技自立自强和实现高质量发展的使命任务，为建设新时代航空强国、实现中国式现代化的奋斗目标，贡献档案人的智慧和力量。

党总支书记、馆长
计红胜

航空工业通飞华南

航空工业工作会对2023年工作会进行了系统部署，为高质量发展提供了行动纲领和科学指南。航空工业通飞华南将深刻把握“高质量发展”工作主题，以实际行动贯彻落实党的二十大精神，坚定必胜信心，以时不我待的紧迫感和只争朝夕的责任感，深化战略落地，加快推进AG600研制，为高水平平安中国建设、为我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系建设，为全面建设社会主义现代化国家、中华民族伟大复兴贡献力量。

党委书记、董事长 熊贤鹏
党委副书记、总经理 赵静波

航空工业气动院

航空工业气动院将以党的二十大精神为指引，坚定“犯其至难而图其至远”的信念，深入贯彻落实航空工业2023年工作会精神，以高质量发展为主题，以兴装强军为首责，以守住不发生系统性风险为底线，坚持创新驱动发展，勇担空气动力学领域航空科技创新“领头雁”重任，深化现代化科研院所治理体系建设，构建党建工作“七个体系”，形成党建工作与科技创新“双融双促”新格局，为把气动院建成具有鲜明特色、世界一流的气动空气动力专业研发机构团结奋斗。

院长 李晨
党委书记 赵海征

航空工业计算所

航空工业2023年工作会擘画了奋进新征程的目标和路径，令人振奋、催人奋进，充分彰显了航空工业加快科技创新的决心和信心，体现了高质量发展的雄心和恒心，为航空人建功新时代指明了方向。2023年，航空工业计算所将深刻领悟“两个确立”的决定性意义，胸怀“国之大者”，贯彻新发展理念，坚决落实航空工业各项决策部署；聚焦“开放学习、协同创新、务求实效”的主基调，坚持技术“专精特新”和市场“双牵引”，加强技术创新、产品创新和管理创新；担当兴装强军首责和使命，推动数智转型赋能和管理体系流程化、标准化建设，加快实现高质量发展目标，不懈奋斗，将党的二十大描绘的宏伟蓝图变为现实。

所长 胡林平
党委书记 毛尊平

航空工业计量所

航空工业2023年工作会，全面总结回顾过去一年的工作，深刻分析研判面临的新形势、新要求，部署了未来5年的目标任务和2023年的重点工作，令人鼓舞、催人奋进。2023年，航空工业计量所将深入贯彻党的二十大精神，全面落实航空工业2023年工作会各项部署，大力弘扬航空报国精神，以高质量发展为主题，聚焦主责主业，加强科技创新，全力推进以量子为代表的前沿技术研究，加速成果转化和工程应用，推进武器装备现代化建设，为实现高水平科技自立自强、建设新时代航空强国作出新的更大贡献。

所长 张波
党委书记 周保富

航空工业精密所

回首航空工业10年砥砺奋进的新征程、新伟业，立足新时代航空强国建设的迫切需求，展望未来5年发展的宏伟蓝图，深感使命重大、重任在肩。航空工业精密所积极响应航空工业党组号召，全面深入贯彻落实党的二十大精神，坚决贯彻落实各项工作部署，聚焦主责主业，大力推进科技创新，大力发展军品型号及精密制造测量测试装备产业，以实干兴邦的作风和奋发有为的精神，在实现第二个百年奋斗目标的赶考之路上勇毅前行。

党委书记、所长 徐国柱

航空工业上电

航空工业2023年工作会是在贯彻党的二十大精神开局之年召开的一次重要会议，会议总结回顾了2022年全体航空人团结奋斗取得的优异成绩，深刻剖析了当前复杂多变的形势与问题，重点对2023年工作布局谋篇、举旗定向。站在新征程新起点，航空工业上电以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实航空工业2023年工作会要求，持续提升装备保障能力，全力推进航空科技自立自强，坚决完成年度各项任务目标，为推动航空工业高质量发展作出新的贡献。

党委书记、董事长 蒲毅
党委副书记、总经理 周鹏程

航空工业制动

航空工业2023年工作会胜利召开，回顾总结了取得的成绩，精准部署2023年及未来5年重点任务，吹响了航空人奋进新征程的激昂号角。新的一年，航空工业制动将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神，坚定“航空报国、航空强国”初心使命，坚决落实航空工业2023年工作会各项决策部署，履行企业发展主责，扎实推进“十四五”规划落地见效，锚定“军机巩固、民机引领、非航跨越”发展方向，促进产业链、供应链、价值链协同发展，着力构建制现代产业体系，踔厉奋发、勇毅前行，为建设新时代航空强国，支撑建设世界一流企业、世界一流军队，实现中国式现代化贡献力量。

党委书记、董事长 付鹏锋
党委副书记、总经理 南海东

航空工业千山

航空工业2023年工作会高屋建瓴，目标明确，聚焦“高质量发展”主题，提出9个方面重点任务和42项重点工作，擘画了迈上新征程的奋斗蓝图。路虽远，行者将至，事虽难，做则必成。2023年，航空工业千山将全面深入学习贯彻党的二十大精神，落实新时代航空强国战略，坚持稳字当头、稳中求进，以价值创造为主线，以经营业绩考核为牵引，推进经济运行质量取得新进展，推动公司“十四五”发展规划有效落地。同时，正视问题，深入思考，对正要求，持续提升军品配套及保障能力。坚持创新发展理念，加强能力提升和提质增效，以时不我待的紧迫感和只争朝夕的责任感，创新求精、诚信笃行，在致力“成为世界航空及相关领域一流的数据管理设备供应商和数据服务提供商”的征程中，奋力谱写航空报国新篇章。

党委书记、董事长、总经理 熊春海

航空工业宝成

航空工业2023年工作会的部署思路清晰，催人奋进，为全集团今后五年的工作提供了基本遵循。新的一年，航空工业宝成要坚决落实好航空工业2023年工作会的任务部署，持续抓好“十四五”规划落地，坚持问题导向和系统观念，坚持守正创新和深化改革，刀刀向内、创新“打法”，兴企有为、行稳致远，为建设新时代航空强国、持续推进航空工业高质量发展贡献宝成力量。

党委书记、董事长 刘智勇

航空工业航宇

过去的一年，航空工业党组认真落实习近平总书记重要指示批示精神，全面完成年度经营考核指标，军民产业“两翼”齐飞，成绩斐然。2023年，航空工业航宇将按照工作会部署，以“创”的勇气推动事业部内生变革，以“拼”的姿态角逐全年经营任务，以“闯”的劲头开启发展新格局，以“实”的业绩回报股东和职工期盼。担当航空科技自立自强使命，勇攀高质量发展新台阶，奋力奋进、勇毅前行，努力把航空工业航宇建设成为“党和人民放心、用户安心、股东知心、伙伴恒心、员工专心”的“五心企业”。

党委书记、董事长 周方
总经理 王伟

航空工业太航

航空工业2023年工作会报告总结2022年的工作，部署2023年的重点任务，成绩振奋人心，目标催人奋进，使命激励前行。2023年，航空工业太航将认真贯彻落实航空工业2023年工作会部署要求，聚焦高质量发展主题，以“兴装强军”为首责，坚持“八转八高”，落实公司“1231”工作方向和“能力提升50条”行动，笃定信心、勇毅前行，以昂扬向上的姿态奋力书写高质量发展新篇章，为建设世界一流航空工业贡献太航力量。

党委书记、董事长 赵稔
党委副书记、总经理 胡勇杰

航空工业庆安

航空工业2023年工作会的召开，吹响了新时代奋进的号角，为全体航空人明确了高质量发展的新目标。航空工业庆安将坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实工作会精神；把“兴装强军”和“高质量发展”作为首要任务，坚持稳中求进总基调，以守住“不发生系统性风险”为底线，统筹谋划、科学组织，全面推进科技创新、型号研制、装备发展、国企改革等重点工作；踔厉奋发、勇毅前行，为高质量完成全年科研生产经营目标不懈奋斗，续写新时代航空企业高质量发展新篇章。

党委书记、董事长 安刚

中航无人机

航空工业2023年工作会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面系统总结了过去一年的工作，科学分析研判新形势、新挑战、新要求，明确了今后五年的主要目标任务和2023年工作重点，成绩令人自豪，使命催人奋进。中航无人机会持续深入贯彻党的二十大精神，坚决按照航空工业2023年工作会指导思想、工作部署与重点任务，安排抓好落实，直面当前无人领域商业模式变革、市场竞争“拿单”、技术创新发展方面的挑战和机遇，在提升洞察市场能力、创新科研生产和服务保障模式、打造无人产业创新中心等方面抓紧抓实抓细，将强军兴企的责任使命进一步落实到公司发展建设的各项工作中，努力建设成为国内领先、世界一流的无人机专业化企业。

党委书记、董事长 张晓军
党委副书记、总经理 曾强